

《逆戰》北京舉行關機儀式

香港文匯報訊 由林超賢執導，周杰倫（周董）、謝霆鋒、白冰、林鵬等主演的英皇電影《逆戰》耗資近二億元，這鉅製昨日在北京正式煞科及舉行關機儀式。導演林超賢、周杰倫、林鵬、白冰、金燕玲、張然等均有出席，與拍攝團隊一起開香檳慶祝，但剛發出離婚聲明的謝霆鋒則未有出席。



▲導演林超賢、林鵬、周杰倫、金燕玲、白冰一起開香檳慶祝煞科。

■周杰倫、林鵬、金燕玲、白冰、張然等昨日北京出席關機儀式，但未見另一男主角霆鋒亮相。

絕無僅有 讚霆鋒 金燕玲



■霆鋒拍攝《逆戰》時，正受婚變傳聞困擾，但仍態度專業，被同劇演員讚。資料圖片



■辛苦拍攝多個月，昨日終煞科，周董顯得非常開心，面露笑顏。



■因煞科戲的背景故事在冬天發生，所以周杰倫和張然在炎夏仍需以冬裝上陣。

由於昨日煞科戲的背景故事是在冬天發生，所以拍攝現場的地上特地鋪滿厚積雪。而戲份正講述周杰倫從國外返家探望患病的媽媽金燕玲，認識了照顧媽媽的護士張然。辛苦拍攝多個月，昨日終於煞青，周董高興地表示：「關機後，十分期待電影正式上畫，整個團隊都辛苦了很久。同時也替林超賢導演鬆一口氣，在拍攝時，看到他的疲累與艱辛，現在終於煞科了，該鬆口氣了吧！」

昨日各出席演員都有大談拍攝後感。飾演霆鋒的周董母親的金燕玲指，今次並非是跟霆鋒的首次合作，她透露在霆鋒十九歲時，已首次於《半支煙》結片緣，她坦言：「那時他很安靜，不愛說話，之後很少聯絡，我反而跟他的父母很熟。這次他演戲變得輕鬆，正式拍攝時很快便能培養情緒，感情自然流露。他是個非常努力、拼命和力求進步的演員，相信他是繼成龍之後絕無僅有的。」反而跟周董倒是首次合作，金燕玲笑言：

「他有點害羞，但反而有助我們的感情戲，他們兩位都是專業的好演員。」

林鵬與霆鋒合作較緊張

而林鵬於戲中與周董及謝霆鋒都有對手戲，她與兩人都是首次合作。被問到對二人之感覺？林鵬直言：「兩位都很好。霆鋒很帥，杰倫帶點孩子氣。」林鵬坦言與霆鋒演對手戲時會比較緊張，因為霆鋒非常專業及優秀，可從他身上學習到很多，他平時比較少說話，但都是友善的前輩。反而周董則性格隨和、愛說話、不要大牌，且毫無架子，是個認真的演員。

導演林超賢就大讚林鵬果斷爽直，他透露首次與林鵬見面時，她是一個留了一把漂亮長頭髮的女生，可是林超賢認為她的角色需配以短髮比較合適，所以問她會否為角色而剪掉一頭長髮，怎料她二話不說答：「好！」，令他大為欣賞她的專業。同時他亦向整個拍攝團隊的付出表示感激，

他說：「霆鋒、杰倫及工作人員都有感這是一齣最辛苦的电影，所以大家很期待看到努力的效果。」

否認用周董代替張家輝

此外，林超賢向來與張家輝合作無間，被問到今次何以用周董代替家輝，林超賢即否認說：「根本就是兩個不同的演員，沒有誰代替誰。《逆戰》想用兩個比較年輕的男主角，帶出新鮮感。」至於身穿女生衣裝人士的白冰開玩笑指起初得知要穿戲服出席關機儀式，還以為會穿上避彈衣。而首次演動作片的白冰亦感激導演給予她機會，她說：「這是我第一次真槍實彈上戰場，是隊伍中唯一的女生，但是要像男人一樣戰鬥。在戲中我大部分時間都穿上避彈衣，並有連場動作和開槍場面。除此之外，還有我與周杰倫的談情戲。不過可惜這次未有機會與霆鋒和林鵬演對手戲，期待下次再合作。」

李克勤稱太太送仔上學 如開記招



■容祖兒前日於活動上背起李克勤，只見她咬牙切齒，表情趣怪。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）由李克勤領隊的ALL STAR籃球隊，前日出席由商台主辦的「903 ALL STAR籃球賽」，與商台一眾DJ組成的籃球隊比賽，ALL STAR籃球隊陣容鼎盛，包括余文樂（見右圖）、容祖兒、官恩娜、張繼聰、謝安琪、薛凱琪等近百名歌手，經過一輪大戰後，由ALL STAR隊以48比43勝出，並由周柏豪奪得最有價值球員獎。

願思未癒的余文樂帶傷上陣，不時成功爭取入球機會，他表示已有一段時間沒有打籃球，所以今次很高興能與眾多朋友一齊打籃球。李克勤透露最近忙於照顧小朋友，由於仔仔與張栢芝的大仔Lucas就讀同一學校，遂成為傳媒追訪對象，令克勤深感困擾。他指太太盧淑儀每天湊仔返學，就好像開記者會一樣，要打理好她的儀容，才敢步出門口，並謂兒子

與Lucas並非同班同學。問他可擔心兒子的情况？他表示不太擔心小朋友面對傳媒，認為讓小朋友見見傳媒，可見識更多事情。



觀，因為陳志雲的案件已告一段落，相信可加快事件解決的速度。

張繼聰不理公司變動

另外，原先屬金牌大風的陳輝虹離開公司，令公司歌手人心惶惶，張繼聰直言知道公司有很多人變動，但他只會專注在十月推出新專輯，不會理會其他事情，並希望與新同事有新火花。而太太謝安琪近日忙於為兒子籌備新學年，幸好未有受傳媒追訪。謝安琪笑謂不希望影響到兒子的同學，又說兒子被影的話，都會舉手做反應，非常大方。薛凱琪則對無線限制四大唱片旗下歌手出鏡一事感樂擾。

鄭欣宜爆曾鯨吞兩個雙黃月餅



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）鄭欣宜（見圖）昨日出席商場舉行的「畢奇齊創兔立體畫」活動，擔任嘉賓的她聯同百位小朋友一起創作巨型兔仔摺紙立體畫，又與現場觀眾玩遊戲。中秋將至，欣宜即開心大叫：「I Love 中秋，因為我喜歡吃月餅。」她自爆最高紀錄是8、9歲時，一口氣鯨吞了兩個雙黃蓮蓉月餅，但近年因為要Keep Fit，已不敢多吃。幸最近勤做纖體運動及出街放狗變管齊下，才瘦了一點。

欣宜表示中秋節當日要工作，爸爸又去了拍電影，雖然未能團圓，但指大家有工開也是好事。今年亦有訂月餅送給一直支持她的人，包括劉家昌老師。問她可有教男友Mark品嚐月餅？她笑道：「不用教，他比我更識食，最愛吃三黃白蓮蓉，我懷疑他前世是中國人，因為外國人不敢吃的乳鴿，他也很喜歡。有次他媽媽來港，竟請她吃乳鴿，還騙她說是雞，但她見乳鴿頭不像雞，所以不敢吃。」

另外，欣宜前晚出席東華活動時得悉無線總經理陳志雲涉嫌貪污被判無罪，她即說：「Good！事件解決了，他又沒事，都替他開心，我會傳短訊恭喜他。」欣宜坦言與陳總並不熟絡，只是曾做過對方主持的《志雲飯局》嘉賓，但覺得他很有才華，對娛樂圈有貢獻，所以之前陳總上庭也有SMS給對方。問到可擔心無線內部未來會掀起黨派鬥爭？欣宜表示不擔心，因不關她的事。

陳嘉桓努力賺錢買遊艇

香港文匯報訊（記者 凡文）陳嘉桓（Rose）最近與其師傅冼國林接受有線專訪，由於洗師傅一向熱愛水上活動，所以當天特別借出新購買的遊艇，帶Rose和主持一起出海遊船河。Rose自言從師傅身上也學了不少駕船技巧，不過由於二人並無船牌，未能親自駕船。洗師傅為滿足徒弟心願，所以準備了橡皮艇，讓她過下手癢，Rose興奮地說：「女仔揸遊艇好型，我覺得自己掌舵都應該沒問題的！」她亦揚言要努力搵錢，買自己專屬的遊艇，並要寫上其名字「Rose」和畫上玫瑰。但當得悉遊艇價錢由幾十萬到幾百萬不等，Rose苦笑謂：「我會努力工作搵錢！但現在惟有暫時先問師傅借用。」

Rose由於本身很喜歡曬太陽，因而擁有一身健康膚色，她表示：「以前會間中出海享受陽光，但現在因工作關係，不能曬得太黑，所以就算出海我都要着潛水衣包實晒，不能暴曬。」Rose自言雖然入行後工作繁忙，不能像以前放暑假假去玩，但她表示十分享受工作，實行寓工作於娛樂。



■陳嘉桓（右）坐遊艇出海接受專訪，笑得特別開懷。

趕時間車內換衫泳兒自爆無拉一邊窗簾

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）李克勤、泳兒（見圖）、RubberBand等昨日出席在柴灣舉行的「區議會選舉2011揭幕禮」。泳兒昨日從另一活動匆匆趕到現場，並在保母車內換衣服，她透露以前也試過和女助手在車內換衣服。當時她和女助手拉下各自一邊的窗簾，後來才發現原來後面沒有拉窗簾，但她已把衣服脫了一半，所以以後都會檢查好才換。泳兒又說曾經在車內換Nude Bra，但之後在洗手間才發覺Nude Bra跌到腰間，她笑謂如果當時跌在地上，一定不會承認是自己的。

另外，提到陳志雲無罪釋放，問克勤會否相約吃飯慶祝？克勤表示不用太快，笑言對方最近應有很多飯局，又自爆一直與陳志雲保持聯絡，也有一起食過早餐。問他可覺得志雲案件已經解決，亦有助解決四大唱片公司的問題？克勤稱公司之間的問題並非員工之間的問題，但他能居中協商也是好事，他說：「樂壇現在甩皮甩骨，我也不想和容祖兒只是在電台活動才能見面。」

